



A muszlim gyerekekért mindent

2019 augusztus 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Valami b?zlik Németországban...

A kisebbség diktatúrája a többség felett.

A németországi Lipcse városában két óvoda is úgy döntött, hogy többé nem szolgál fel olyan ételt, amely sertéshúst tartalmaz. Az intézkedés a valamikor szebb napokat látott ország beteges megfelelési kényszerének

egy újabb bizonyítéka.

A két óvodába ugyanis írd és mondd 2, azaz kettő muszlim gyerek jár, vagyis miattuk mostantól a német vagy esetleg más nemzetiség?, de nem az iszlám vallást követő gyermekeknek le kellene mondaniuk kedvenc eledeleikről, így adott esetben a rántott húsról vagy éppen a grillkolbászról is.

Szerencsére a feltételes mód indokolt, ugyanis a döntés komoly vitákat generált, olyannyira, hogy az óvodák vezetők – legalábbis egy időre – kénytelen-kelletlen elhalasztották az intézkedés bevezetését.

A történetben azért az is érdekes, hogy a döntéshozóknak eszükbe sem jutottak alternatív megoldások, netán többféle menüsor vagy étrend-választék kialakítása, hanem a két iszlám vallású gyerek miatt egyszerűen törölték volna a sertéshúsból készült ételeket.

Ami tehát egy szék kisebbség számára kedvez, az a nagy többségnek kényszerintézkedés.

A történelmet jól ismerők tudják, hogy a múlt század vörös és barna diktatúrája is körülbelül így működött.

A német pártok közül egyébként a szélsőséges kereszténydemokraták elfogadhatatlannak nevezték a történeteket, de a javaslatot az AfD is elítélte, a balliberális oldal az esettel kapcsolatban még nem nyilatkozott meg, de a korábbi kijelentéseik alapján sok illúzióink nem lehet azzal kapcsolatban, hogy azok hogyan vélekednek erről a kérdésről.

Egy biztos: valami bűzlik Németországban és az pedig nem a sült malac.

Juhász Attila - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

